

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 25.10.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005318973

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation von Allmen Gastro & Event GmbH, Wilderswil

von Allmen Gastro & Event GmbH (von Allmen Gastro & Event Sàrl) (von Allmen Gastro & Event Sagl) (von Allmen Gastro & Event Ltd liab Co) Kreuzimaadweg 28 3812 Wilderswil

von Allmen Gastro & Event GmbH, in Wilderswil, CHE-238.369.242, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 70 vom 13.04.2021, Publ. 1005147475). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Buchs, Cindy, von Lauterbrunnen, in Wilderswil, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: von Allmen, Cindy].

Tagesregister-Nr. 16901 vom 20.10.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 70, Datum: 13.04.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern